Ci= YT AI2H- HIX| 2

=5 4Y/HIE o[0ix|

ES DA E2 ol ¢! Ax| FYUI viTiol 332 Al0f Abol=

2% 224
auE Y | R Tt

B=50 B=72 B=100 B=50 B=12 B=100
=300 193 - -

!

257 241 1
L=500 394 357 341 1
L=600 493 457 41 2 228 221
=700 502 557 541 2

i

ST B | o R R OO

=300 39

I o le] Ki7as el BuT NaHE BUTAY,
‘ K1748 9X| Sz,
R

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

Bl UM M ELES

HH.
CHE 33 AlAg
gL 2 JES

g+ A&t

2.DINV [} AR FHE ATFS HE &3 AlAH _=.'o| 200mm¢!
bt M2 2T A|AEHEZ @g25mm {l x| & 4 |¢ ZtZ40] 96mm
M=z 2RI AILRE g16mm IR £5. T-&% E1I0| ol Mz &

712 M2 |8t 18H70| /= Ml 7He| X3 'E‘% 6 T+ 7t70[ 40 &
50mm@l a2|E A|AEE HE 7 312F7 L G16F7.

Ml 7FX| CHE TS AL E 5= &L

-1H TR ES/K18280| s YFHCIE SEE AAH x| 2T
-I1H EQ2 DS/K18297} e YT LIS SHE AIAH x| 2=,
-Ck& %%’1%,' AAE T X2 ES/K18300| = $H% THof /x| 2
=,

7|= Hlo]E:

AlAE = 50
Z|cH 2% 142 10 kN
Z|CH 2 E3: 30 Nm

AAE £ 72
Z|cH 2 E 1}: 20 kN
Z|CH 2 E3: 50 Nm

AAE ZE 100
Z|cH 22 mt2l: 30 kN
Z|CH =& E3: 65 Nm

o|E:

Z0|7} CHE of BT AIAHS M2 oM £ LiEHs| ZRIE 4
ULt He 7|2 n-HA 29| 01 H=Et ui X7t 7Hs & LICH
ST ol A =302 1R 520 RE AXIE 7S sn
S50l 40| SUsHH ZHE £ USLICL S LIAF Bols ASS

St A OlA
ZEE = J&Lich

o|u|-7t-|o§ S5 AL VIS,

e ol 2Eo|M 2 720 ZEMKLE & oAl 02 JHol B
= AlA=ol M M2 Ll 18E 25 laLic

23 U

1x BT Y

www.kipp.com - info@kipp.com 1/6



K1828

CIS SHE AMLH AX SHZSH DY L ES

= 8Y/HMIZ olo|x]

o

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

HMIAZ]:

EYZ 2 E K0967.

AI2IE LEAF K0869.

I LFAF K0815.12045 / KO815.16055.
&8H K1752.

713 {77t U= B & K1753.
Z2|& K17547F e B &
&2 M| K1755.

A O|M K1756.

23 =Z ME K1757.

T4&% L{E K1758.

= 710|=E =5 K0954.

Kinn

= 37of 2t CHELICH (&

www.kipp.com - info@kipp.com 2/6



K1828
o
CIS ST AAH QX 2= $H IH EDLES I‘U-I‘I‘
=H
L6:0.U2
_—__ L5:0,02 __—_
I B L4:0,02 o
. B | 30,02 N .
[ [ 90,02 O
» L'fig’ﬂg__ ?E.S
i |
Pl -0 e o o000 oial
- ___18H7
M/ \ﬂs
D6
oy X
= ]
' /F[ Dy o D2
5 e | 2| 1 T T
% = - ;
= J.. L 7 4
-‘L: F - : 1 A
b ?;,.01 / '
L D5 I 1l D17
D36 | pHé
B=50 <l
s - =L D7

= D7 [ﬁ /7

e ¢ i i v
4 4 < S S | re— 2
!

||]|||l||||||II]||||I|]||IIIIIIIIIIIII[IIIIIIIIHIIIIIJ[ﬂ]llllllllllIIIIIIIIHIIII|i|1||||l|1|||iI1|||[II1||||I]"||IIIIIIIIHIIII[IIIIIIIIII|||Il||||'|||||!II||||II||||[.]||||||||]||||||||||[I|||||III]||[I||||lfI1|||!IIIIIIIIHH
OO - —— - DF— 10— === - —— 1105

|I||||IIl]\||[Il||||III||\|IIl||||!I]IIH!IJIIIlII]HIIII]“WIH[IIHIHIIIIII[HHIIIIIIIII|II|WII ]|I|||l|||||||||||||[II||||IIlIH|[II||||£I]|IH!IJIIIIII]JH

AR

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/6



o

n

K1828
15 SW AIAL X SWZ 40 TH £ ES
By
B=72 <L
——-'—-—- NK NW NF
L7 D7 2L | / /
D7 e o2 o e o s e -
Pl ! 7
od -g s%al
-i- 25 15 -& - ’\ 1 -3- 2
: /4
- L ,,X“ !
G F
—
OO F‘ O 0O OO
{eOO— (OO0 O B o OF ©— O - — 00
L O e H e
B=100 <L NK NW NF
UL /PR =y /
7 A
/_ —l
i 4
Eié_ 20 15 10 + 5 G q 15-¢- 20 +25
= : J"/‘.J
- L ux“ |
G F
O I'm'lMMIIIIIIIM]HIIIIIHIIHIHIIl|||||||||||||||[|M|_| b
00) — ©)— 000110 © O -6 - OG-
L I..‘.I|||||||||l|||||||I||||||||||I|||||||[||||||||||l||||||||||||||||||I|||||
= 29
= ST A|AH! 9YIX| SRH= M IH B ES

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

4/6



K

—

828

[ ]
CHS ST AL x| SWZ M 1Y X ES
Z= 29
FEHS B == L H L L L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 ZEHEH T EF
min. max. max. kN max. Nm
K1828.05030001 50 OizZed2 300 75 445 50,5 96 200 - - - - 30 10 30
K1828.05040001 50 olned® 400 75 445 50,5 96 200 288 300 - - 30 10 30
K1828.05050001 50 oie{® 500 75 445 50,5 96 200 288 400 - - 30 10 30
K1828.05060001 50 OiZs42 600 75 445 50,5 96 200 288 400 500 - 30 10 30
K1828.05070001 50 olme4® 700 75 445 50,5 96 200 288 400 560 600 30 10 30
K1828.05030002 50 MlzlolM 300 75 445 50,5 96 200 - - - - 30 10 30
K1828.05040002 50 Mol 400 75 445 50,5 96 200 288 300 - - 30 10 30
K1828.05050002 50 AMizllolM 500 75 445 50,5 96 200 288 400 - - 30 10 30
K1828.05060002 50 MlzlolMd 600 75 445 50,5 96 200 288 400 500 - 30 10 30
K1828.05070002 50 Mol 700 75 445 50,5 96 200 288 400 560 600 30 10 30
K1828.07240001 72 ole{ 400 112 61 68 96 200 288 300 - - 40 20 50
K1828.07250001 72 Oizs42 500 112 61 68 96 200 288 400 - - 40 20 50
K1828.07260001 72 oiZs42 600 112 61 68 96 200 288 400 500 - 40 20 50
K1828.07270001 72 olmedie 700 112 61 68 96 200 288 400 560 600 40 20 50
K1828.07240002 72 MalolMd 400 112 61 68 96 200 288 300 - - 40 20 50
K1828.07250002 72 MalolM 500 112 61 68 96 200 288 400 - - 40 20 50
K1828.07260002 72 Mol 600 112 61 68 96 200 288 400 500 - 40 20 50
K1828.07270002 72 MzlolM 700 112 61 68 96 200 288 400 560 600 40 20 50
K1828.10040001 100 O§1I242 400 114,6 71 78 96 200 288 300 - - 44 30 65
K1828.10050001 100 O 500 114,6 71 78 96 200 288 400 - - 44 30 65
K1828.10060001 100 Of;24® 600 114,6 71 78 96 200 288 400 500 - 44 30 65
K1828.10070001 100 O 700 114,6 71 78 96 200 288 400 560 600 44 30 65
K1828.10040002 100 M3lolMH 400 114,6 71 78 96 200 288 300 - - 44 30 65
K1828.10050002 100 Aol 500 114,6 71 78 96 200 288 400 - - 44 30 65
K1828.10060002 100 AM[2lolHd 600 1146 71 78 96 200 288 400 500 - 44 30 65
K1828.10070002 100 M3lolMd 700 114,6 71 78 96 200 288 400 560 600 44 30 65
FEHS B e L D D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 H1 H2 H3 H4 ST XU EF
max. kN max. Nm
K1828.05030001 50 olnedi® 300 25 12 20 16 17,5 11 M5 M6 50 25 12 16 10 30
K1828.05040001 50 Olne4® 400 25 12 20 16 17,5 11 M5 M6 50 25 12 16 10 30
K1828.05050001 50 olne{® 500 25 12 20 16 17,5 11 M5 M6 50 25 12 16 10 30
K1828.05060001 50 olme4® 600 25 12 20 16 17,5 11 M5 M6 50 25 12 16 10 30
K1828.05070001 50 OiZe42 700 25 12 20 16 17,5 11 M5 M6 50 25 12 16 10 30
K1828.05030002 50 Mol 300 25 12 20 16 175 11 M5 M6 50 25 12 16 10 30
K1828.05040002 50 AMelolMd 400 25 12 20 16 175 11 M5 M6 50 25 12 16 10 30
K1828.05050002 50 MalolA4 500 25 12 20 16 175 11 M5 M6 50 25 12 16 10 30
K1828.05060002 50 Mol 600 25 12 20 16 175 11 M5 M6 50 25 12 16 10 30
K1828.05070002 50 AMgllold 700 25 12 20 16 175 11 M5 M6 50 25 12 16 10 30
K1828.07240001 72 OiI1242 400 25 16 26 16 17,5 11 M6 M6 72 40 15 235 20 50
K1828.07250001 72 olne{® 500 25 16 26 16 17,5 11 M6 M6 72 40 15 235 20 50
K1828.07260001 72 olne4i® 600 25 16 26 16 17,5 11 M6 M6 72 40 15 235 20 50
K1828.07270001 72 OiZe42 700 25 16 26 16 17,5 11 M6 M6 72 40 15 235 20 50
K1828.07240002 72 MeilolMd 400 25 16 26 16 175 11 M6 M6 72 40 15 235 20 50
K1828.07250002 72 Migilold 500 25 16 26 16 17,5 11 M6 M6 72 40 15 235 20 50
K1828.07260002 72 Malol4d 600 25 16 26 16 175 11 M6 M6 72 40 15 235 20 50
K1828.07270002 72 Mieilold 700 25 16 26 16 175 11 M6 M6 72 40 15 235 20 50
K1828.10040001 100 Of;242 400 25 16 26 16 17,5 11 M6 M8 72 426 15 23,5 30 65
K1828.10050001 100 Of;m2{ 500 25 16 26 16 175 11 M6 M8 72 426 15 235 30 65
K1828.10060001 100 O 600 25 16 26 16 17,5 11 M6 M8 72 426 15 235 30 65
K1828.10070001 100 Of;m42 700 25 16 26 16 17,5 11 M6 M8 72 426 15 23,5 30 65
K1828.10040002 100 AMdlolAd 400 25 16 26 16 175 11 M6 M8 72 426 15 235 30 65
K1828.10050002 100 M3lolHd 500 25 16 26 16 17,5 11 M6 M8 72 426 15 23,5 30 65
K1828.10060002 100 AM3lolA4 600 25 16 26 16 17,5 11 M6 M8 72 426 15 235 30 65
K1828.10070002 100 Mol 700 25 16 26 16 17,5 11 M6 M8 72 426 15 235 30 65
FEHS B =IE L F G NK = NF = NW =
AR Y A3T A e 237 ElojH 23z nMAZxe ZEE
DIN 912 DIN 912 W= == ==
K1828.05030001 50 Oi;2d® 300 M10x30 M12x25 2 3 4
K1828.05040001 50 OHId2 400 M10x30 M12x25 2 3 4
K1828.05050001 50 Of;ze{e 500 M10x30 M12x25 2 3 4

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 5/6



°
IS ST AILH YX| SUS YW DY EL ES
EZS 29
FEHS B ==K L F G NK = NF = NW =
AUH AR AAFE ATF Elo|m{ 2= DIMAl xR =z
DIN 912 DIN 912 IES VIES VIES

K1828.05060001 50 OHm2{2 600 M10x30 M12x25 2 3 4
K1828.05070001 50 OHmEd{2 700 M10x30 M12x25 2 3 4
K1828.05030002 50 AMlglolMd 300 M10x30 M12x25 2 3 4
K1828.05040002 50 AMgold 400 M10x30 M12x25 2 3 4
K1828.05050002 50 AMglold 500 M10x30 M12x25 2 3 4
K1828.05060002 50 AMlgolMd 600 M10x30 M12x25 2 3 4
K1828.05070002 50 AMglold 700 M10x30 M12x25 2 3 4
K1828.07240001 72  OHmEd2 400 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1828.07250001 72 OimE{2 500 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1828.07260001 72  OHmE{e 600 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1828.07270001 72 Oimed2 700 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1828.07240002 72 AMlold 400 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1828.07250002 72 Aiglold 500 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1828.07260002 72 AMdlold 600 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1828.07270002 72 AMglolMd 700 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1828.10040001 100 OHTIEd2 400 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1828.10050001 100 OHE42 500 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1828.10060001 100 OHzZEd2 600 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1828.10070001 100 OHzmEde 700 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1828.10040002 100 Alzllold 400 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1828.10050002 100 AlgilolM 500 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1828.10060002 100 AlgilolMd 600 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1828.10070002 100 AMlzlold 700 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

6/6



